NPUKIAL,
KOTOPbI/ CNOCOBEH

B TOYHOCTN MOACTPOUNTBCAH
[NOA AHATOMUIO CTPEAKA

CNC
G GUNS CUSTO M

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




Mbi He MN3roToBJiIs€M, HE PEMOHTUPYEM U HE BHOCUM
N3MEHEHMS B OCHOBHbIE HACTU OPYXuUS.

Bnarogapyvim Bac 3a nokynky Hawero nprknaga. Mbl Hageemcs, 4To BaM NMOHPaBUTCS BbIOPaHHbIM
NpYKNag ¥ Bl OLEHNTE ero BbICOKOE Ka4eCTBO W VCKITIOUUTENBHYIO LIEHHOCTb.

MNprknag oT koMnaH TM CNC Guns custom y4nTbIBaET BCE aHAaTOMMYECKIE OCOOEHHOCTY CTRENKa, TakMe Kak
POCT, LUMPVIHA MNeY, pa3mep NafoHer, AnvHa nanbues 1 1.4,

Mb!I BbINYCKaeM Tak HasbiBaEMbIA OPTONEAVYECKUA M MONHOCTBLIO PEryMPYeMbIi NPUKNAL, Kak and
MMaaKOCTBOMNBHOMO CMOPTUBHOMO U OXOTHUYErO OPYXKIAA, TaK M A5 LUTYLEPOB, KOTOPbIA CNOCO6EH B TOUHOCTM
NOOCTPOUTHLCS MoA aHaToOMMIO CTpenka. Mpyknan perynnpyeTcs No MHOMM NapameTpaM C TOYHOCTHI0 0 ASCSThIX
[oner MANIMMETPa — MPVIKNa, MOXXHO HACTPOWTL «Mofd cebsh» OyKBANbHO 33 HECKOBKO MIHYT.

Hawwu npeumywiectBa.

1. [vbkaa HaCTPOWKa NpYKNada Mo KavKaoro CTPenKa.

2. I'lpocToTa yCTaHOBKM, YA0OOCTBO W HAAEHOCTb B SKCITyaTaLym.

3. BOSMOXHOCTb YCTRaHEHNA 3aAepHKEK MPK CTPENBOE 1 YUCTKM OPYxa 6E3 IEMOHTaa NpYKNada.

CoBMEeCTUMOCTb:
* Beretta e Kreighoff
*  Perazzi s napyrve

e (Caesar Guerini

8 800 201 48 36

CNCGC.RU



CocTaB KOMMJIeKTa:

PykodTKa L] Net

[ Ne3
[ ] MNpaBas

['nacTvHa onopHan [] Net
(nos.2) [] Ne3

[] Nes
[ ] MNpasad

[NpoTmBoBeC (M03.3)

LLlexa (no3.6)

[] Ne2
[ ] Jlerad

[] Ne2
[ Ne4

[ ] Jesad

T LW,

1 WT.

PerynmpoBoYHble LWanoebl
(2 wTt.) (N03.9-11)

CTOMKM (2 WT.)
(nos.8)

Toy6a (1 W)
(nos.14)

[]1mMm
[]3Mm

[] 22 mm
[] 32 mm

[ ] 145 mm
[ ] 185 MM

[]2mMm
[]4mMm

[]27 mm

[ ] 165 mMm

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




Opy>Xue — CNoXHbIA MexaHU3M. Jliobble UBMEHEHNH, MOOMMKaLMA UM HENPaBUbHas coopka aetanei
MOXET MPVBECTWN K CEPbE3HBIM HAaPYLLEHVSM B dOYHKLIMOHMDOBaHM WV MOBREMXOEHWIO OPYMUSA UM HAHECTN
BpEn CTRENKY W OpyriM JIloaamM. Bnagenew, opy»xis HECET MOMHYI0 OTBETCTBEHHOCTb 3a MPaBUIbHYIO COOPKY
OPYXMA 1 ero MpaBWIbHOE OYHKLMOHMPOBAHWE MOCTE NMI0O0M Pa3bopKu M 3aMeEHbI AeTanen.

PASPAXKEHO.

’é Mepbi 6e3onacHOCTM: [leper] TeM, Kak MPUCTYNTL K YCTaHOBKE NMpuKknaaa, yoeaMTech B TOM, YTO Balle opyxime

A Ecnu Bam HenoHaTHa kakasd-ninbo MHAbopMaLWsd M3 HACTOALLIEN MHCTRYKLMK, Ny Bac eCTb BONMPOCH!, 00paTUTECH
K KBIIMADMLIMPOBAHHOMY OPY>KeNHOMY MacTepy v HenocpencTeeHHo B TM CNC Guns custom.

WNHCTpYKLUMA NO YCTAaHOBKE U perynupoBKe npuknaaa

3ameHa onopHOW NNacTUHbI U NPOTUBOBECA

War 1: OTkpyT1Tb BUHTEI M4x12 (5=3) Nnos.1

War 2: OtcoeayH1Tb ONOPHYIO NACTVHY N03.2 B COope.

War 3: OTKpyT!Tb CTAXHON BMHT M5x16 (5S=4) nos.3.

War 4: CHaTb NpOTMBOBEC M03.4,

War 5: Tlogodpats ONOPHYIO NACTUHY M NPOTYBOBEC MO BECY.

War 6: [1pon3BeCT COOPKY B OOPATHOM MOPSAAKE.

ﬂ;.;-u-"!"

8 800 201 48 36

CNCGC.RU



ToyHas perynupoBKa rpe6Hs npuknapa
War 1: Ocnabuts BUHTLI MBX6 (5=3) noa.1.
War 2: OtcoeamHnTb LLEKY M03.2 B COOPE.

War 3: Ocnabnts BUHTLI MO5XT12 (5=4) N03.3 13 KKOO0M CTOVKM M03.4 1 MOABUHYTb KEXKAYIO Ha HEOOXOOMMOe
MECTO, 3aTAHYTb BIHTLI M5X12 (5=4) noa.3.

War 4: [lpu HEOOCTATOYHOW BLICOTE CTOEK M03.4 HEOOXOOMMO 3aMEHWTE Ha CTOWKM [PYro BeICOThI (H=22MM,
H=27Mm, H=32Mwm).

War 5: BrbicTasWTh LeKy Ha HEOOXOOMMYIO BEICOTY C MOMOLLBIO PEryiIMPOBO4HbIX a0 no3.5-7 (H=1Mm,

H=2MM, H=3MM, H=4MM). MOXXHO YCTaHABMBATL HA K&Ky CTOMKY HEOOXOOMMOE KOMMYECTBO LWaio.
SaKM 00ecnevTb BMHTOM M03.3.

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




ToyHas perynupoBKa rpe6Hs npuknapa
War 6: [1poV3BECTV TOUHYIO DEMYIIMPOBKY LLIEKN,

War 7: [1pon3BecTy COOPKY B 0OPATHOM MOPSAKE.

T lf% | TN
1S /<
1 \_'-_lk 1 - — T

f Wﬂ e Y
- e ]

i ) . A
T e [

f xl e —

R itk IR
- <~ N N T
. TR,

l&._/' '_L________sh =i T J

f//; i T ] .—/,___—_______ _“___'_"““‘---—ﬂ?-_—\

T @‘ e ﬂj
e — N
- —

—

8 800 201 48 36

CNCGCRU




y

8 800 201 48 36
CNCGC.RU



PerynupoBkKa anuvHbl npyknaga
War 1: Ocnadnts BuHT M5x16 (S=4) noas.1.

War 2: C NoMOLLIO PEryrMpOBOYHOM raikii No3.2, peryivpyemM JjIvHy BelneTa Tpyobl N03.3. [anasoH perynMpoBKy
L=(0-27)MMm.

War 3: [locne perynmpoBki HEOOXOAMMO 3aTAHYTb BUHT M5x16 (S=4) nos.1.

ER—
= “@‘

=}
.
—

= ~1|
—~_

8 800 201 48 36

CNCGCRU



3ameHa Tpy6bI Nnpuknaaa

LWar 1:
LWar 2:
LWar 3:
LWar 4:
LWar 5:
LWar 6:

BeIKpyTUTb BUHT M5x20 (5=4) nos.1.

CHSATb MOJYKOMbLO M03.2.

OTCOEAVHNTL 3aThINbHMK N03.3.

OcnabnTb BUHT M5x16 (S=4) No3.4 ¢ NOMOLLBKO PErYNMPOBOYHON Mranki M03.5 BeIKDYTUTE TRYOY M03.6-8.

YCTaHOBUTE HeOOXoaMMyto TPYOy Npukiada (L=145mm, L=165MMm, L=185MMm).

[TOOM3BECTM COOPKY B 0OPATHOM MOPSAKE.

8 800 201 48 36
CNCGC.RU



Mpy6as perynupoBka oTBoAa NATKU U HOCKa NpuKnaaa
War 1: Ocnatuts BUHT M5x20 (S=4) nos.1.
War 2: Otperynvposars yros noBopOTa 3aTblbHVKa a=*14,5°,

War 3: [locne perynmpoBki HEOOXOAMMO 3aTAHYTb BUHT M5x20 (S=4) noa.1.

e ] '
I |  m—!

[ LS II

L

! ] .

: i
\k_ 1
Ar

3 3 v

1L
LS
i

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




Perynuposka nutya
War 1: Ocnatuts BUHTLI M5x25 (5=4) nos. 1.
War 2: Otperynnposarts yrosn HakmnoHa 3atsbinbHrka (MIATH) B==6°,

War 3: [locne perynmpoBki HEOOXOAMMO 3aTAHY T BUHTLI M5x25 (S=4) nos. 1.

-

Y,

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




PerynupOBKa BbICOTbIl 3aTblJIbHUKaA
War 1: Ocnadnts BuHTLI ME5XT10 (5=3) nos. 1.
War 2: OtperynupoBats BbICOTY 3aTbNbHUKA L= £7MM.

War 3: [locne perynmpoBki HEOOXOAMMO 3aTaHYTb BUHTLI M5x10 (5=3) nos. 1.

i
I-._
T - L
|'I
I
|
e ]
|
L, |
% g
) =
|
s
1

8 800 201 48 36

CNCGCRU



TouHas perynupoBKa oTBofia NATKMA U HOCKa NpuKnaga

LWar 1:

OcnaduTe BMHTEI M5X12 (S=4) noa.1.

War 2: Otperynnposats CMeLLgH e 3aTbiNbH1Ka L= £=6MM.

,."/

LU

_’_..:' _L““ﬂ-,,‘ rz/.r--____hx\\\
e o Ty
2 / rl\ﬁ"‘@\i A
7 [ | |
—— [ ||
T | T
| | | |
1 | ‘
=0 =T
= € | i) |
|
|| I'. ll JI |'I
QR\ | .ll \ | |
i | [
, v I L x
LA
,f)ll" III'I..I .|'|l
b \ - e,
\\-,_ 7
e
s ] P i
bl -6 I:
§ I
|
5 e |
N
B A
|
|

1-%
T

-\l-l-h-llvlull\l

8 800 201 48 36

CNCGC.RU



War 3: OtperynpoBars yros noBOpOTa 3aTblbHYKa a=+8,5°.
War 4: [locne perynmpoBKki HEOOXOAMMO 3aTAHYTb BUHTLI M5x12 (S=4) nos.1.

-
f
. 4

|
:

i

) oo
s
|
o . f
3 - |"
2.
: o, I
\ |
\ 3 ]
w i
 — :
© .
y "€ | |}

8 800 201 48 36

CNCGCRU




—— iy e & e i

8 800 201 48 36
CNCGC.RU



143906, banawwmxa,
KBAPTAA LLUMTHMKOBO, BAOAEHNE 79A
cncgce.ru
info@cncgc.ru
8 800 201-48-36

[ocetuTe Haw canT

© TM CNC Guns custom (CB1aeTenbcTBO Ha ToBapHbIN 3HaK N2 771000),
Mocksa/Poccus. MepeneyaTtka, NosHaA UM YacTUYHasA, JONYCKAETCA TONBKO C
nucbMeHHoro paspeLueHna TM CNC Guns custom.

CNC
G GUNS CUSTOM

8 800 201 48 36

CNCGC.RU




